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Exercice 1

Soit ABC un triangle tel que: AB=3 et AC=1 et COS(BAC) = %1

1) Vérifier que : AB.AC =-1.

2) Calculer la distance BC .

3) Soient | etJ les milieux respectifs de [BC] et[AC] .
a/- Calculer Al etBJ.
b/- Calculer IAIB.

4) Soit E un point du plan tel que : AE = gﬁ .

a/- Ecrire le vecteur IE en fonction de AB et AC.

b/- Montrer que les droites (AB) et (lE) sont perpendiculaires .
Exercice 2

ABC est un triangle isocéle et rectangle en B tel que : AB = /2.

Soit D un point du plan En dehors du triangle tel que le triangle ABD est équilatérale.

1) Calculer BA.BD et BC.BD.
2) Calculer la distance CD .
3) Montrer que : AC.AD =1 —+/3.

4) Vérifier que DAC = i—: en déduire que cos (Z—:) =

Exercice 2

2 .
ABCD est un parallélogramme et | et J sont deux points du plan tels que : ClI =§CB et IJ=DC.

1) Construire une figure convenable.

2) Montrer que la droite (BJ) est 'image de la droite (Al ) par la translation de vecteur AB.

3) Soit h 'homothétie de centre | et transforme B en C.
a) Montrer que h((AB)) =(CD).
b) Montrer que le rapport de h est k=-2.

]
¢) Soit K I'image de J par h. Montrer que : KI =2AB et Al =-—-CK .
2
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